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NAGRADE 
 

Mladen Poletti Kopešić ‒ dobitnik Nagrade za uzoran rad i posebno 
vrijedan doprinos Agronomskom fakultetu 

  
Vijest da je našem tehničkom suradniku Mladenu Poletti Kopešiću, 

dugogodišnjem zaposleniku Zavoda za fitopatologiju, Odsjeka za fitomedicinu 
na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu, dodijeljeno ovo vrijedno 
priznanje, na Zavodu za fitopatologiju primljena je s velikom radošću i s 
osobitim zadovoljstvom prenosimo je svim čitateljima. 

Mladen Poletti Kopešić rođen je 5. siječnja 1970. u Zadru. Završio je Srednju 
poljoprivrednu školu u Zagrebu, a zatim se upisao na Sveučilište u Zagrebu 
Agronomski fakultet. Putem studentskog servisa u proljeće i ljeto 1991. radi u 
tadašnjem OOUR Institutu za zaštitu bilja, kao pomoćnik u pokusima s 
fungicidima. Zbog obiteljskih je razloga nakon druge godine prekinuo studij i 
zaposlio se 1992. godine na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu u 
Zavod za fitopatologiju u kojemu, u okviru današnjeg Odsjeka za fitomedicinu, 
radi do danas. Od samoga početka rada u Zavodu uspješno koristi predznanja 
stečena slušanjem i polaganjem dijela predmeta tijekom dvije godine 
studiranja, a potom brzo i uspješno nadograđuje svoje stručno i praktično 
znanje iz područja fitomedicine, brzo svladava suvremene laboratorijske 
tehnike, stječe praktične informatičke vještine te izrasta u hvalevrijedna 
tehničkog suradnika. Tijekom više od 31 godine rada, Mladen Poletti Kopešić 
izgradio je reputaciju iznimno pouzdana i predana djelatnika, kojega cijene 
kolege i studenti. Iznimnu stručnu tehničku potporu pruža znanstveno-
nastavnom i istraživačkom osoblju, kako djelatnicima Odsjeka za fitomedicinu, 
tako i ostalim djelatnicima Fakulteta. Od 1992. godine provodio je testove 
djelotvornosti fungicida, pa su tako djelatnici Zavoda bili direktno informirani o 
njihovoj djelotvornosti, a to je značajno pridonosilo i prihodima Zavoda. 
Tijekom proteklih godina obavljao je tehničke poslove na domaćim i 
međunarodnim projektima pomažući u realizaciji projekata i redovitu 
održavanju vanjskih površina Zavoda (zbirke loznih indikatora i zbirke virusa 
vinove loze “in vivo”) i zaštićenih prostora plastenika i laboratorija. Napose 
valja istaknuti USA projekt „Investigation of the Possibilities of Biological 
Control of Two Important Weeds, Cardaria draba and Abutilon theophrasti, koji 
je Zavodu omogućio nabavku vrijedne istraživačke opreme, te projekt naslova 
Valorizzazione, risanamento e produzione di materiale vivaistico a area 
(VARIOVIT III A) iz kojega je i potekla inicijativa za osnivanje zbirki. 

Trenutačno je tehnički suradnik na HRZZ projektu “Virusi vinove loze: potraga 
za dijelovima slagalice koji nedostaju”, a prije toga u istoj je funkciji sudjelovao 
u provedbi HRZZ projekta “Ekologija i karakterizacija dvaju novih virusa vinove 
loze” i jednoga tehnološkog projekta. Osim na projektima, surađivao je kao 
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tehnička potpora domaćim i stranim proizvođačima pesticida u postavljanju 
poljskih pokusa, a uvelike je pomogao i u istraživanjima za potrebe doktorskih 
disertacija, za studentske stručne projekte te završne i diplomske radove. U 
okviru izbornog predmeta "Laboratorijske tehnike u fitopatologiji", na 
diplomskom studiju Fitomedicina, demonstrira rad s laboratorijskim 
instrumentima i pomaže studentima u izradi seminarskih radova. Zahvaljujući 
svom stručnom znanju i iskustvu sudjeluje u laboratorijskim analizama biljnih 
bolesti i savjetovanju o njihovu suzbijanju, što Zavod kao uslugu nudi 
građanstvu, a ujedno pomaže i u zaštiti ukrasnih nasada Fakulteta od bolesti i 
štetnika. Mladen Poletti Kopešić uključuje se i u rad izvannastavnih grupa 
Odsjeka za fitomedicinu, poput "Art u fitomedicini", "Čudesni svijet korova" i 
"Entomološka grupa". Sudjelovao je u postavljanju izložbi povodom 90., 95. i 
100. obljetnice Fakulteta, na Smotrama Sveučilišta, Agro-adventima i drugim 
manifestacijama. Njegova svestranost dolazi do izražaja u projektu „Histrion“ 
astronomske udruge „Vidulin“, gdje sudjeluje u slanju izolata fitopatogenih 
gljiva bespilotnim letjelicama u bliski svemir. Zahvaljujući svojim informatičkim, 
grafičkim i fotografskim vještinama, kamerom je ovjekovječio mnoge biljne 
bolesti i aktivno pomagao u izradi grafičkih prikaza za sveučilišne udžbenike 

(npr. knjiga prof. dr. sc. Cvjetkovića, 
„Mikoze i pseudomikoze voćaka i 
vinove loze“), i neprocjenjiva je njegova 
pomoć mnogim djelatnicima Zavoda pri 
izradi tablica i grafika za publikacije. 
Sudjeluje i u pripremi specijalnog broja 
časopisa „Glasilo biljne zaštite“ 
posvećenoga pregledu sredstava za 
zaštitu bilja, a dok je sjedište Hrvatskog 
društva za zaštitu bilja bilo u Zavodu za 
fitopatologiju (2001. ‒ 2004.), pro bono 
je obavljao neke tehničke poslove za 
Društvo. U okviru rada u tijelima 
Fakulteta više je godina obnašao 
funkciju u Odboru za zaštitu na radu, 
pokazujući pritom visoku razinu 
učinkovitosti i predanosti.  

Mladen Poletti Kopešić primjer je 
uzorita djelatnika koji voli svoj posao, 
koliko god dinamičan i izazovan zna 
biti, na dobrobit svih oko njega i zato su 
svi navikli od njega dobiti i puno više 
nego što se traži. Njegovo znanje i 
iskustvo te široka opća i tehnička 

Slika 1. Nagrada Mladenu Poletti 
Kopešiću za uzoran rad i posebno 
vrijedan doprinos Agronomskom 

fakultetu 
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kultura bogatstvo su kojim je oplemenio Zavod za fitopatologiju i Odsjek za 
fitomedicinu te pridonio njihovu razvoju. Povodom obilježavanja 105. godine 
od osnutka Agronomskog fakulteta, 26. rujna 2024. uručena mu je zaslužena 
Nagrada za uzoran rad i posebno vrijedan doprinos Fakultetu, na čemu mu 
osobno i u ime Zavoda srdačno čestitamo. 

  
Predstojnik Zavoda za fitopatologiju, 

izv. prof. dr. sc. Joško Kaliterna 
 

ZAHVALNICA 
 

Renata Dejanović – dobitnica Zahvalnice Agronomskog fakulteta 
povodom njegove 105. Obljetnice 

 
Dugogodišnja članica Hrvatskog društva 

biljne zaštite, Renata Dejanović, dipl. ing., 
dobitnica je Zahvalnice Sveučilišta u Zagrebu 
Agronomskog fakulteta za uspješnu suradnju 
povodom 105. obljetnice Fakulteta. 
Zahvalnicu je nagrađenoj članici Društva 
uručio tadašnji dekan Agronomskog fakulteta, 
prof. dr. sc. Ivica Kisić, na svečanoj sjednici 
Agronomskog fakulteta održanoj 26. rujna 
2024. u Svečanoj dvorani zgrade SEECEL, 
Zagreb. Ovu vijest, kao i obrazloženje 
nagrade, sa zadovoljstvom prenosimo 
čitateljima Glasila biljne zaštite.  

Renata Dejanović rođena je 11. siječnja 
1973. u Sisku. Završila je gimnaziju u Sisku , a 
na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom 
fakultetu, smjeru Zaštita bilja, diplomirala je 
1997. godine. Već tijekom studiranja Renata 
Dejanović (rođena Pereković) isticala se u 
znanstvenom i stručnom radu te je u 
akademskoj godini 1994./1995. nagrađena 
Rektorovom nagradom za rad „Razvoj 
rezistentnosti krumpirove zatice Leptinotarsa 
decemlineata“.  

Od 2010. godine Renata Dejanović 
zaposlena je u tvrtki Bayer Crop Science na 
pozicijama Area Sales Manager (2010. – 
2016.), Agronomic Solution Manager (Weed 

Slika 1. Na svečanoj sjednici 
Agronomskog fakulteta, 

održanoj 26. rujna 2024. u 
Svečanoj dvorani zgrade 

SEECEL, dekan Agronomskog 
fakulteta, prof. dr. sc. Ivica 

Kisić (2021. –.2024.), uručio je 
zahvalnicu Renati Dejanović, 

dipl. ing., djelatnici tvrtke 
Bayer Crop Science, za 

uspješnu suradnju s 
Agronomskim fakultetom. 

 


